

ZAPISNIK

sa 4/19. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 18. lipnja 2019. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3, s početkom u 10,30 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Jadranka Andrijević, Elida Knežević, Predrag Mamontov, Robert Mavrić, Marčelo Mohorović, David Modrušan, Emil Nimčević, Marinko Rade (prisutan od 11,20 sati), Emil Radovan, Tiziana Zovich Stanić, Goran Subotić, Nijaz Burgić, Suad Salkić, Petar Radetić, Sergio Rabar

Odsutni: Snježana Štefanić Hoefel

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Marino Budicin, Kristijan Damijanić, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, Tanja Mišeta, Mirjana Bratulić, Ivan Begić, Iva Vuljan Apollonio, Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Mauricio Božić, Ognjen Pulić, Želimir Laginja, Evilijano Gašpić, Abedin Ramadani, Sandra Orbanić, Roberto Krevatin, Branko Rajko, Dubravka Svetličić, Marija Smolica, Bojan Burić, Darko Martinec, pripravnici pobratimljenog grada Leonberga te predstavnici tiska i medija.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava gosp. Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 15 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 3/19. sjednice održane 21. svibnja 2019. godine, isti se potvrđuje.

Prije usvajanja dnevnog reda predložena je nadopuna istog sa tri nove točke i to na način da se doda:

- nova točka 1. pod nazivom: „Deklaracija u svezi zaštite prostora grada od bespravne gradnje“; preostale točke dnevnog reda pomiču se za jedan broj,
- nova točka 20. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno ulica Vijenac Braće Lorenzetto“ i
- nova točka 21. pod nazivom: „Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno ulica Pusta“.

Za riječ se javio vijećnik Sergio Rabar te predložio da se četiri točke dnevnog reda iz oblasti komunalnog gospodarstva ne razmatraju na današnjoj sjednici Gradskog vijeća obzirom da iste nisu razmatrane na Odboru za komunalno gospodarstvo i promet koji se nije održao zbog nedostatka kvoruma.

Predsjednik Gradskog vijeća gosp. Valerio Drandić istaknuo je da su tijela Gradskog vijeća konzultativnog karaktera i da njihove odluke dobro dođu, ali nisu niti obavezne niti je nezakonito raspravljati, ako odbor nije raspravljao. Provedeno je glasanje o prijedlogu gosp. Sergia Rabara da se četiri točke iz komunalne oblasti skinu sa današnjeg dnevnog reda te isti nije podržan.

Nakon provedenog glasanja Vijeće sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ prihvaća predloženu dopunu dnevnog reda, te sa 14 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ usvaja slijedeći

DNEVNI RED

1. Verifikacija zapisnika sa 3/19. sjednice Gradskog vijeća,
2. Deklaracija u svezi zaštite prostora grada od bespravne gradnje,
3. Prijedlog Odluke o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno,
4. Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Rovinja-Rovigno,
5. Prijedlog Odluke o usvajanju Revidiranog „Akcijskog plana energetski održivog razvitka Grada Rovinja-Rovigno“ (Revidirani SEAP),
6. Prijedlog Odluke o donošenju Plana prilagodbe klimatskim promjenama Grada Rovinja-Rovigno,
7. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu,
8. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa rada gradonačelnika i gradske uprave za 2019. godinu,
9. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu,
10. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu,
11. Prijedlog Suglasnosti za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju programa izvanrednog održavanja dijela županijske ceste ŽC 5105 - izgradnje biciklističkih traka,
12. Prijedlog Suglasnosti za potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Sanacije i zatvaranje prvog polja odlagališta komunalnog otpada „Lokva Vidotto“,
13. Izvješće o radu Sportske zajednice Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu,
14. Prijedlog Izvješća poslovanja trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj za 2018. godinu,
15. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima grada Rovinja – Rovigno,
16. Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva nad komunalnim vodnim građevinama na području grada Rovinja-Rovigno,
17. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Talijanskog dječjeg vrtića “Naridola“ Rovinj - Rovigno – Giardino d' infanzia italiano “Naridola“ Rovinj - Rovigno,
18. Prijedlog Rješenja o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno,
19. Prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“,
20. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju - Rovigno ulica Vijenac Braće Lorenzetto
21. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, ulica Pusta.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Suad Salkić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Poseban pozdrav gostima iz Njemačke. Imao bih dva pitanja. Prvo pitanje je u ime potpisnika peticije i preko 250 građana i 100 iznajmljivača i obrtnika. Želim ovdje i odmah jasan odgovor o vremenu rješavanja problema fizičke zapreke na usponu Sv. Eufemije. Ne želimo komunicirati preko Glasa Istre i drugih medija, ne želimo odugovlačiti i davati gradskoj upravi vremena jer na tom mjestu nikad nije bilo zabrane prometovanja, a problem se jednostavno i bez troškova može riješiti te želimo da se ta dva stupića, postavljena na lokot u doba digitalizacije, premjeste i postave na staro mjesto gdje su oduvijek bili i oslobodi prolaz. Kako će se zaštititi nova betonirana investicija to nas ne zanima jer niste prihvatili naš niti jedan prijedlog. Od potpisnika imam potpunu punomoć da vas obavijestim da ukoliko se u roku od 7 dana ne poduzmu mjere iz peticije mi građani potpisnici i ostali koji će to učiniti i čine ovih dana pokrećemo tužbu protiv Grada Rovinja, a u iskušenju smo da stupiće i sami premjestimo pa vi i dalje ne dajte mjesni odbor i dobit ćete građanski otpor.

Moje drugo pitanje je vezano uz ovu majicu koju nosim i uz ovaj ovdje znak, ali je što se tiče našeg grada vezano za natječaj o manifestacijama udruga građana. Točno prije godinu dana sa ove govornice sam upozorio na netransparentnost postupka. Tada mi je obećano da će se do natječaja za ovu, tekuću godinu, raditi na tome da se pravilnici izmijene u suradnji sa oporbom i samim udrugama. Obzirom da se ništa nije poduzelo, da i dalje ne znamo tko su članovi povjerenstva, što nigdje na svijetu ne postoji da se ne znaju članovi povjerenstva i nitko onda nije odgovoran, niti pročelnica, ni gradonačelnik ni nitko. Tko to ovlaštene osobe svih tih udruga ocjenjuje, a tako je tajna, a što povlači niz pitanja kako pravnih tako i ostalih i moralnih, a evo i konkretno: Tko su ljudi koji nositelje projekta Srebrenica, da se nikad ne zaboravi i ni jednom narodu ne desi, ocjene ljude koji imaju 16-godišnje iskustvo u provođenju svih projekata ocjenom 2,33, tko su ti ljudi? Te stoga kad ljudi i napišu prigovor dobiju odgovor da nije uvažen jer nije ocijenjen ocjenom 0, tako stoji u pravilniku kojeg je trebalo promijeniti u ovoj godini. Ne poznajem niti jedan grad koji ne sufinancira komemoraciju o zadnjem genocidu na svijetu osim našeg Rovinja i to u ovoj godini. Stari gradonačelnik to si nikad nije dozvolio i Županija Istarska, stoga vas gradonačelnice konkretno pred javnošću pitam da li ćete sukladno svojim ovlastima za ovu godinu sufinancirati taj projekt i komemoraciju polovičnog iznosa od traženoga za ovu godinu? Županija Istarska siguran sam da hoće jer to čini svake godine.“

Valerio Drandić: „Po Poslovniku odgovor možete dobiti na sjednici, a možete ga dobiti pismeno. Odgovor treba pripremiti i dobit ćete dopis.“

Goran Subotić: „Dobar dan i pozdrav svima. Ja imam jedno pitanje, a vezano je za našu novu industrijsku zonu Gripole-Spine. Zanima me kada će tamo početi izgradnja hala jer sam dobio informaciju da još uvijek infrastruktura nije gotova te samim time osobe koje su dobile dozvolu, zbog nedostatka vode, hidranata i svega ne mogu ostvariti svoje investicije ulaganja u našu industrijsku zonu. To je broj jedan, a drugo pitanje ponovit ću se na pitanje koje sam postavio prije tri, četiri sjednice, a vezano je za nedostatak rasvjete na najvećem raskrižju na Centeneru, našem najvećem naselju i to iz ulice S. Radića prema ulici M. Fachinetti i ako prođete vidjet ćete da je mrkli mrak. Isto tako s druge strane iza Konzuma na ulici M. Marulića isto tako je, djeca se voze na biciklama, djeca su sve više vani, bilo je rečeno da se radi da se čekaju neke dozvole, međutim, ništa se nije dogodilo po tom pitanju. Ljudi me zaustave, parkinzi su

u mraku jako puno ljudi na skuterima i biciklama, na žalost turisti koji dođu i koriste bicikle nemaju propisanu rasvjetu na biciklama, te je ljude jako teško uočiti i da spriječimo ono najgore što se može dogoditi, ozljede i ne daj bože gubljenje života, predlažem da se taj dio što prije sanira. Hvala.“

Marko Paliaga: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Hvala na pitanjima. Što se tiče gospodarske zone Gripole-Spine nitko još nije predao projekat od svih deset poduzetnika niti za lokacijsku niti za građevinsku dozvolu pa tako onda niti ne mogu znati da li se oni mogu priključiti ili ne. Infrastruktura u zoni postoji, točke priključenja postoje, ali potrebno je prije napraviti projektnu dokumentaciju i predati je u nadležni ured i prikupiti sve suglasnosti od javno pravnih tijela tako da ovo što ste vi rekli nije točno. U ovom trenutku se radi još jedna pristupna prometnica da se svim radovima može još lakše započeti, ali svi pripremni radovi i sve ono što je trebalo se već odavno moglo započeti, ali ponavljam, nije se moglo jer nije nitko od svih deset poduzetnika nitko nije još predao zahtjev za izdavanje građevinske dozvole.

Što se tiče ulice M. Marulića, danas, odnosno jučer smo dobili građevinsku dozvolu za to i to će biti uvršteno u plan proračuna za iduću godinu i ta rasvjeta će biti napravljena, a što se tiče rasvjete na raskrižju za Centener potrebno je izraditi projekat. Nismo do sada stigli, napraviti će se projekat tokom ljeta i onda ćemo vidjeti o kojoj razini rasvjete i investicije se radi, ali rasvjeta je u tom dijelu, obzirom da se svi tuda vozimo nije tako kritična i tako dramatična da se ne vide bicikli i skuteri, ima još takvih mjesta i sve to ćemo nastojati i kroz obnovu javne rasvjete i kroz novi natječaj koji će ići sa led žaruljama i kroz obnovu svih armatura nastojat ćemo i sve te stvari još poboljšati. Hvala lijepa na prijedlozima.“

Emil Nimčević: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Imam samo jedno pitanje, a ono je vezano za naše ljetne kolonije, sportske, koje se više od 15-tak godina održavaju u gradu Rovinju. To je jedan pohvalan i vrijedan projekt čime osiguravamo to da djeca u ljetnim mjesecima, kada su većina roditelja na poslu, da imaju mogućnost negdje ostaviti djecu u jutarnjim satima, oko pet sati, pod nadzorom sportskih djelatnika i to je jedan pohvalni projekat koji bi trebao ići dalje u ovom obliku, no vidimo da postoje određeni problemi da se iz godine u godinu sve manje klubova javlja na te projekte pa evo predlažem da se razmisli da za slijedeću godinu poduzmemo nešto drugačije. Ja vjerujem da postoji volja i ako mogu dobiti nekakav odgovor na to zbog čega je to tako da se javlja sve manji broj klubova i zbog čega je to tako jer onda postoji problem i djeca nemaju gdje odlaziti na sportske kolonije.“

Edita Sošić Blažević: „Lijep pozdrav svima, saluto i tutti presenti. Kao što ste i sami rekli ovo je jedan doista pohvalan projekt koji se provodi u našem gradu, rekla bih i više od 20 godina. Bilo je više načina organizacije tog programa tijekom ljetnih mjeseci. Počeli smo sa jednim klubom krajem 90-tih godina nakon čega su se u organizaciju uključila još nova tri kluba i onda se evo kroz tih 20-tak godina sam način organizacije mijenjao. Ono što bih htjela istaknuti je da osnovni prioritet i interes grada je prije svega kvalitetan boravak djece tijekom ljetnog dopusta, kvalitetni sadržaji, sigurnost i kvalitetna skrb, to nam je prioritet. Na taj način posljednjih nekoliko godina i raspisujemo natječaje za angažman udruga koje će se uključiti u organizaciju jer i sama uredba to tako nalaže i tu tražimo doista, kao što sam rekla, prije svega kvalificiran kadar. Ono što ste primijetili činjenica je da imamo blagi pad zainteresiranih klubova koji su se prijavili, dakle ove godine imamo osam udruga koje organiziraju koloniju, moram napomenuti da je tu i društvo invalida koje već dugo godina organizira

taj program za svoje članove. Prošle godine smo ih imali deset. Razlozi svega toga, teško je sada nešto konkretno reći, moguće da postoji problem i sa samim kadrovima, sa voditeljima kolonija. Neovisno o tome imali smo sastanke na tu temu, prošlo je sigurno više od godinu dana, ali evo obzirom na ukazano gledat ćemo što ranije u suradnji sa Sportskom zajednicom i svim oni prijašnjim organizatorima i sadašnjima sjesti na tu temu i iznaći najbolji mogući način organizacije dječjih kolonija kako bi po uzoru na sve ove godine ponudili našoj djeci jedan lijep i kvalitetan sadržaj.“

David Modrušan: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Moje se pitanje odnosi na mogućnost provjere šahtova u Istarskoj ulici jer prilikom prolaska vozila preko njih proizvodi se buka uzrokovana micanjem poklopca šahta.

La mia domanda si riferisce alla possibilita' di controllo dei tombini in via dell'Istria in quanto al momento del passaggio delle macchine sopra ai tombini viene prodotto uno sgradevole rumore. Grazie.“

Tanja Mišeta: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Vezano za lupanje poklopaca u dijelu Istarske ulice gdje je izveden zadnji zahvat, gdje smo izvodili radove krajem prošle i početkom ove godine za tri poklopca u ul. Dapiran postoji reklamacija i ona je u fazi rješavanja. Nadalje, u Istarskoj ulici kod Policijske postaje i vatrogasaca lupaju poklopci plinske instalacije, dat je nalog da se isti saniraju i obećanje je da će se do konca ovog tjedna i taj dio sanirati.”

Petar Radetić: “Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Moja današnja pitanja se odnose na pripremu turističke sezone. Ove godine nismo na Gradskom vijeću imali informaciju vezanu za pripremu turističke sezone pa je možda i to razlog što mi se čini da su pripreme za sezonu nekako manjkave. Uglavno je pažnja bila usmjerena na dovršetak izgradnje hotela Grand Parka i Marine što je konačno dovršeno i svakako je dalo novi sjaj južnom dijelu grada, ali imam osjećaj da su zanemareni oni sitni predsezonski poslovi kao što su krpanje rupa i ulegnuća po ulicama, provjera šahtova gdje svaki drugi lupa kada se prolazi preko njih vozilom, počevši od bicikle, mopeda itd. Drago mi je da je i kolega Modrušan spomenuo Istarsku ulicu, znači, ima toga i u drugom dijelu grada, a ja govorim za područje Centenera, isto tako vezano za zamjenu pregorjelih žarulja na javnoj rasvjeti i sl. što je moj kolega Goran rekao. Također, Zakon o gradnji je smanjio mogućnost jedinicama lokalne samouprave ograničavanje izvođenja građevinskih radova u toku sezone, pa je i taj problem prisutniji nego ranijih godina, a svakako tome treba pridonijeti izvođenje radova Odvodnje na području Borika i Rovinjskog Sela koje se nije dovršilo kao i biciklističke staze koje su se počele raditi prema Villas Rubinu.

Moje pitanje je da li će se izvoditi još neki radovi u režiji grada u toku ovog mjeseca, prvenstveno mislim na krpanje asfalta, trotoara, saniranje šahtova itd. i da li će gradske službe tražiti poštivanje odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova?

Moje drugo, kratko pitanje, odnosi se na nepropisna parkiranja na ulicama. Činjenica je da su neke ulice prošlih godina pretvorene u jednosmjerne kako bi se uz jednu stranu moglo obilježiti parking mjesta, izgrađena su dodatna parkirna mjesta na perifernim dijelovima grad, ali veliki broj automobila je i dalje parkiran na ulicama što ugrožava sigurnost prometa pa bih pitao: Da li će nakon što stupi na snagu i ova odluka koja je danas na dnevnom redu o izmjenama i dopunama Odluke o organiziranju i kontroli parkiranja prometni redari pokušati uvesti reda u tom području? Hvala lijepa.”

Marko Paliaga: "Hvala lijepa, krenut ćemo redom. Svi znamo da je dovršetak radova bio planiran 20.06. osim Odvodnje koja je programirana na 01.07. To smo više puta na ovom Gradskom vijeću i govorili isto kao što smo više puta govorili da će se nastojati sa svim radovima završiti prije početka ljetne turističke sezone. Svjesni smo toga da smo imali mjesec dana kiše, da su radovi ugovoreni, svjesni smo i toga da je sve teže na tržištu sa izvođačima i svjesni smo toga da postoje neke više sile koje utječu i koje mi ne možemo kontrolirati. S jedne strane nas se na šestomjesečnom obračunu proziva da nije niti jedna investicija realizirana, a kada se one realiziraju i kada se žuri realizirati, onda nas se proziva da se radovi izvode u tijeku turističke sezone. Što se tiče, prije svega radova na Odvodnji, oni nemaju zabranu, to znate dobro. Po Zakonu o vodama oni su interes Republike Hrvatske i strateški projekat Republike Hrvatske i mogu se izvoditi cijelo ljeto. To što se oni neće izvoditi cijelo ljeto to je samo naše dobro planiranje i stiskanje sadašnjih gradilišta. Činjenica je da osobito u Rovinjskom Selu ne izgledaju dobro i ja opet koristim priliku se na tome ispričati, a i dajemo sve od sebe, dakle s današnjim danom su svi građevinski radovi koji se tiču iskopa trebali prestati, od sutra započinje asfaltiranje koje će trajati 18 dana, a podsjećam da ugrađujemo preko 20 000 m³ asfalta u Rovinjsko Selo.

Radovi na Boriku su završili u subotu, neki od nas su i bili na gradilištu, sada se dovršava nekoliko nogostupa i što se tiče Borika oni su gotovi. Ono što nismo stigli i što se još radi je mali zahvat na plaži dalje od restorana Blu, dakle u rangu 250 m koji će biti završen do 01. 07. Dakle, trebali bi ostati samo finiširanje i sadnja zelenila, ali i ti su radovi kasnili jer je dinamika Odvodnje kasnila, ugovor je postignut, a kao što i znate, već sam to odgovarao, da smo odustali od tih radova izgubili bi 500 isuća kuna bespovratnih sredstava od Ministarstva turizma pa bi se onda netko sjetio poslati, kao što je uobičajeno, kaznenu prijavu za oštećivanje proračuna gradonačelniku jer je odustao od ugovora i radova pa bi onda opet gradonačelnik za to odgovarao.

Radovi koji će se završiti do 01.07. nisu se stigli napraviti, a sad nećete vjerovati i ne morate, ali u Europi je kriza bitumena i asfalta se ne mogu nabavljati. Mi kasnimo dva tjedna s asfaltiranjem i to govorim za parkiralište kod HAK-a, za ulicu I. Zajca i nogostup Monfiorenzo.

Radovi koji će sada započeti u ljetnoj sezoni, dakle, nastavit će se građevinski radovi unutar škola Vladimir Nazor i Juraj Dobrila, najvjerojatnije će se započeti s radovima na obnovi dječjeg vrtića Mondelaco, danas je otvoren natječaj pa ćemo vidjeti ako ne bude žalbe i ako se bude moglo ugovoriti, započet će se i radovi ispred škole Jurja Dobrile sa nogostupom Stanka Pauletića jer se taj nogostup ne može nikako raditi osim kad nema škole, a to je jasno zbog prometa. Radovi se i dalje izvode na županijskoj cesti koja je u nadležnosti Županijske uprave za ceste, radovi ne smetaju prometu niti stanovnicima niti najvećim korisnicima, a to je Maistra, s njima je to sve usklađeno i opet ponavljam da smo i od tih radova odustali izgubili bi financiranje od milion kuna od Županijske uprave za ceste. Dakle sve ima svoje razloge, a najvažnije je, ja se nadam, da ćete nas podržati i da ćete glasati drugi put za dobru realizaciju.

Grad Rovinj ima dva prometna redara i prometni redari u toku ljeta su koncentrirani u strogi centar grada, kontrola pješačke zone i ovo što su ključne regulacije na točkama dolaska turista i na točkama kada imamo najveći broj posjetitelja, pogotovo ako je oblačno vrijeme. Ova mjera koja se danas donosi, a tiče se stavljanja različitih parkirališta u režim mogućega najma za iznajmljivače, mislim da će donekle pomoći, a svakako ovo ljeto prometni redari neće kažnjavati sva vozila koja su parkirana, osobito na Centeneru, na Valbruni i u ovim ostalim naseljima jer to nije prometno kritično za funkcioniranje grada. Hvala."

Petar Radetić: “Gradonačelnik je rekao da neće se napraviti trotoar na Monfiorenzu, međutim ako se ne varam to je planirano u ovom prijedlogu, izmjene sredstva za taj dio, preslaganja trotoara, a nije rađeno recimo tamo u Fachinetti gore prema marketu Konuzma gdje je planirano u proračunu od početka godine, gdje se ne može s kolicima ići itd. i ništa nije rečeno oko tog krpanja, jer kaže ima neka ulegnuća, isto tako sa šahtovima, šta je s onima u Istarskoj i Dapiran, ali šta je s ostalima jer znamo da ako je šaht dobro izveden on lijepo sjedne i ne rompa, međutim, ako nije, on će rompati pa makar neka netko stavi gumu jer dođe drugi, otvori, provjeri nešto unutra i to nastavi lupati, tako da mislim da bi to trebalo ozbiljno uzeti i tražiti da se to popravi što nije izvedeno kako treba.”

Marko Paliaga: “Krpanje rupa i sve sanacije su već izvedene, postoji nekoliko reklamacija na nekim točkama, nešto mora i Maistra otkloniti, to se osobito tiče Omladinske ulice i tome će se što je moguće prije i pristupiti, a ukoliko se i budu pojavila dodatna oštećenja na kolniku koja smetaju prometu onda će se ona hitno i otkloniti i ona nisu predmet pripreme turističke sezone oni su predmet tekućeg održavanja grada i svakodnevnog posla u gradu. Isto to vrijedi i za žarulje, svakodnevno se mijenjaju žarulje, one pregaraju i opet ponavljam ja se nadam da ćemo s ovim novim natječajem i prelaskom na led žarulje dodatno smanjiti mogućnost kvara i dodatno smanjiti ove zamjene, ali znam da se svakodnevno na tome radi, svakodnevno se pišu radni nalozi i svakodnevno izvođač s jednom ekipom radi na tome.

Ovo što ste rekli, dakle, ulica Ivana Mažuranića je trebala krenuti ali su upravo stanovnici tamo zajedno sa Plinarom ipak na neki način zaustavili radove i odgodili za 10. mjesec. Obzirom da se radi o plinu, nama to u tom trenutku nije bio prioritet mi smo osiguravali samo asfaltni zastor tako da ukoliko Plinara može neke investicije odgoditi onda ih ona samostalno odgađa.

Šahtovi koji jesu po našem gradu su u vlasništvu više infrastrukturaša, ne može grad i gradonačelnik odgovarati za svaki šaht koji lupa. Oni šahtovi koje ugrađuje Komunalni servis za njih odgovara Komunalni servis, a oni koje ugrađuje Odvodnja za njih odgovara Odvodnja i znam da se šahtovi pregledavaju, šahtovi Odvodnje imaju čipove tako da se svaki put zna kad je koji šaht i otvoren. Elektri i plinu možemo pisati, pišemo im skoro svaki dan koji im šaht udara i to je u ul. Dapiranu. Daljnjih mogućnosti po tome osim da vlastitim sredstvima saniramo tuđe šahtove i to smo i u više navrata i radili kad su oni zaista smetali prometu, ali i to isto nije u kontekstu svih ovih investicija i svega ovoga što se događa u gradu i to nije predmet pripreme turistike sezone. Hvala lijepa.”

Sergio Rabar: “Imam jedno pitanje i još neke primjedbe. Govorit ću o “staračkom domu”. Znao zašto? Jer ja tamo pripadam. Da imam 25, 26 godina baš bi me bilo briga za “starački dom”. Postavio sam već dva puta pitanje i nisam dobio odgovor, jednom je čak nekome i bilo ispod časti da mi odgovori, a sada tražim da mi se dade pismeni, ne usmeni, nego pismeni odgovor. Pitanje je slijedeće: koja je cijena ovog dodatka “staračkog doma”, koja će stvarna cijena biti kad se završi, koja je razlika i zbog čega je ta razlika, ako je razlika?

Drugo pitanje: kad je bio rok završetka tog dodatka “staračkog doma”, zašto nije u roku završen, koji su uzroci što nije završen i tko je kriv za to?

Slijedeće pitanje: zbog čega kasni toliko izgradnja tog dodatka “staračkog doma” i treća stvar, da li su u ugovoru planirani penali za kašnjenje, koliki su i kako će se realizirati?

Tražim pismeni odgovor, znate kakav, ne u zapisniku nego ono Grad Rovinj-Rovigno itd. pitanje ovo i onda zastupnik taj i taj je postavio pitanje to i to, ja odgovaram tu i tu i onda dole mr. sc. itd. itd. i da se to meni dostavi. Ja ne tražim sada odgovor zato što me taj usmeni odgovor ne interesira.

U sklopu 4 minute imam slijedeću stvar – gospodin je rekao da su odbori ti koje imamo nebitni, da ih ne treba ni slušati, oni su savjetodavni, a ja njemu kažem da nije istina. Jedan odbor, neću ga imenovati jer bi pisali da sam nacionalista, šovinista i ustaša im čak pravo da nama skine točku sa dnevnog reda, svojom odlukom, a sada smo čuli da su zapravo odbori bez veze, da je to jedna obična glupost, gdje se mi sastanemo i tamo lupetamo. Prema tome, nemojte se tako ponašati, nismo baš svi mi toliko neozbiljni.

I treće stvar, imamo jednu zamolbu. Ova što do mene sjedi, zastupnica Živog zida me je zamolila slijedeće: njoj direktorica zabranjuje da dolazi na sjednice Gradskog vijeća i prijeti joj otkazom. To je danas isto napravljeno, pa me zamolila da vas izvjestim da joj ne daju da svoju dužnost građansku može vršiti i zamolila me da zamolim gospodina Valeria i gospodina gradonačelnika da nazovu njezinu direktoricu i da urgiraju da je puste na svoju obavezu građansku, partijsku i inu može na dobrobit, korist ovih građana napraviti.

I još jednu stvar, iz protesta, zbog nepravilnog rada, maltretiranja oporbe, demokratski ću napustiti sjednicu kad budemo raspravljali o četiri točke koje nisu raspravljane u ... ja mislim da je to Radio FM čuo.”

Valerio Drandić: “Tražili te pismeni odgovor i dobit ćete ga, pitanje vam je skoro na krivom mjestu jer je dom županijski, ali dobit ćete odgovor.

Kvalifikacije o odborima ste izrekli, dakle nikad nisam omalovažio odbore niti sam izrekao ono što ste vi izrekli, rekao sam da ako odbor ne raspravi to nije zapreka da se točka ne podrži.”

Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na rad sjednice po predloženim točkama dnevnog reda.

Ad – 2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da obrazloži Deklaraciju u svezi zaštite prostora grada od bespravne gradnje nakon čega Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

DEKLARACIJU u svezi zaštite prostora grada od bespravne gradnje

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 3. i 4. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Prihvata se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 3. Prijedlog Odluke o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-

Rovigno i točka 4. Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Rovinja-Rovigno zbog srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 3. i 4.

Predsjedavajući poziva izrađivača Plana, gosp. Darka Martineca da obrazloži prijedlog Odluke o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno te prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana Grada Rovinja-Rovigno.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Robert Mavrić, Petar Radetić, Sergio Rabar i Darko Martinec Vijeće sa 14 glasova «za» i 1 glasom «suzdržan» (za vrijeme glasanja Predrag Mamontov nije bio prisutan), donosi

I

O D L U K U

**o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja
Grada Rovinja-Rovigno**

Vijeće sa 14 glasova «za» i 1 glasom «suzdržan» (za vrijeme glasanja Predrag Mamontov nije bio prisutan), donosi

II

O D L U K U

**o donošenju III. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana
Grada Rovinja-Rovigno**

Ad – 5.

Predsjednik vijeća poziva predstavnika izrađivača Revidiranog SEAP-a iz tvrtke SENSUM d.o.o. iz Rijeke da obrazloži prijedlog Odluke o usvajanju Revidiranog „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće bez rasprave sa 12 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić, Petar Radetić i Goran Subotić nisu bili prisutni), donosi

O D L U K U

**o usvajanju Revidiranog „Akcijskog plana energetske održivosti razvitka
Grada Rovinja-Rovigno**

Ad – 6.

Predsjednik vijeća poziva predstavnika koordinatora izrade Plana iz tvrtke SENSUM d.o.o. Rijeka da obrazloži prijedlog Odluke o donošenju Plana prilagodbe klimatskim promjenama Grada Rovinja-Rovigno nakon čega Vijeće bez rasprave sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

O D L U K U

o donošenju Plana prilagodbe klimatskim promjenama Grada Rovinja-Rovigno

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 7. i 8. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Prihvća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 7. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu i točka 8. Prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa rada gradonačelnika i gradske uprave za 2019. godinu zbog srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.

Ad – 7. i 8.

Predsjedavajući poziva gđu. Ivu Vuljan Apollonio, pročelnicu Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu prihoda da obrazloži prijedlog Prvih izmjena i dopuna Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu i prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2019. godinu.

Provedena je rasprava u kojoj sudjeluju Elida Knežević, Petar Radetić, Nijaz Burgić, Suad Salkić i Valerio Drandić.

Vijećnik Suad Salkić dao je usmeni amandman kako slijedi:

„U skladu sa odredbama članka 38. Zakona o proračunu dajem slijedeći amandman – Mjere i aktivnosti iz djelokruga upravnog tijela – Rad upravnog tijela planiran je iznos od 5.880.800,00 kuna, Rashodi za usluge 2.847.800,00 kuna, umanjenje za 12.000,00 kuna uz istodobno umanjenje - Rashodi za usluge novi iznos 2.835.800,00 kuna uz istodobno povećanje proračunski korisnik – Bošnjačka nacionalna manjina 15.000,00 kuna sa točke 3.2.2. i 3.2.3. planirani iznos 5.000,00 kuna, povećanje za 12.000,00 kuna – ukupno 17.000,00 kuna.“

Provedeno je glasanje o navedenom amandmanu te obzirom da su za isti bila samo 4 glasa „za“, amandman nije prošao.

Nakon završene rasprave, pristupa se glasanju po točkama dnevnog reda, te Vijeće sa 11 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

I

Prve izmjene i dopune Proračuna grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu

Vijeće sa 11 glasova „za“ i 3 glasa „suzdržan“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

II

Prve izmjene i dopune Programa rada Gradonačelnika i gradske uprave za 2019. godinu

Ad – 9.

Predsjednik Gradskog vijeća napominje kako su vijećnici dobili i pročitali Prve izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu te ih nije potrebno posebno obrazlagati.

Vijeće bez rasprave, sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Suad Salkić i Sergio Rabar nisu bili prisutni), donosi

Prve izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu

Ad – 10.

Predsjednik Gradskog vijeća napominje kako su vijećnici dobili i pročitali prijedlog Prvih izmjena i dopuna Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu te ih nije potrebno posebno obrazlagati.

Vijeće bez rasprave, sa 11 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

Prve izmjene i dopune Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2019. godinu

Ad – 11.

Predsjednik Gradskog vijeća napominje kako su vijećnici dobili i pročitali prijedlog Suglasnosti za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju programa izvanrednog održavanja dijela županijske ceste ŽC 5105 - izgradnje biciklističkih traka te ju nije potrebno posebno obrazlagati.

Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

SUGLASNOST za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju programa izvanrednog održavanja dijela županijske ceste ŽC 5105 - izgradnje biciklističkih traka

Ad – 12.

Predsjednik Gradskog vijeća napominje kako su vijećnici dobili i pročitali prijedlog Suglasnosti za potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Sanacije i zatvaranje prvog polja odlagališta komunalnog otpada „Lokva Vidotto“ te ju nije potrebno posebno obrazlagati.

Vijeće bez rasprave, sa 15 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

SUGLASNOST za potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt Sanacije i zatvaranje prvog polja odlagališta komunalnog otpada „Lokva Vidotto“

Ad – 13.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Roberta Krevatina, tajnika Sportske zajednice Grada Rovinja-Rovigno da podnese Izvješće o radu Sportske zajednice Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 13 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar, Suad Salkić i Predrag Mamontov nisu bili prisutni), prihvaća

IZVJEŠĆE

o radu Sportske zajednice Grada Rovinja-Rovigno za 2018. godinu

Ad – 14.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gosp. Mauricia Božića, direktora trgovačkog društva Rubini d.o.o. Rovinj da podnese Izvješće o poslovanju trgovačkog društva Rubini d.o.o. za 2018. godinu, nakon čega Vijeće bez rasprave, sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Jadranka Andrijević nisu bili prisutni), prihvaća

IZVJEŠĆE

o poslovanju trgovačkog društva Rubini d.o.o. za 2018. godinu

Ad – 15.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Tanju Mišeta, pročelnicu Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i izgradnju da ukratko obrazloži prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima grada Rovinja – Rovigno.

Klub vijećnika SDP-a podnio je amandman da se u članku 20. Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ br. 5/15, 3/16 i 7/17) doda novi stavak koji bi glasio:

„Korisnici povlaštene godišnje stanarske parkirne karte, korisnici povlaštene mjesečne parkirne karte i stanovnici Grada Rovinj-Rovigno, ostvaruju pravo parkiranja na ZONI 4 bez naknade“.

Predlagatelj se očitovao kako slijedi:

Amandman se djelomično prihvaća, odnosno prihvaća se ideja sadržana u istome te predlagatelj daje svoj amandman da se u prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima grada Rovinja-Rovigno, iza članka 4. prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke doda članak 4a. koji glasi:

„Članak 4a.

U članku 20. iza stavka 1. Odluke dodaje se novi stavak 2. koji glasi:

„Sve osobe koje imaju prebivalište na području Grada Rovinja-Rovigno i vlasnici su vozila registriranih u Istarskoj županiji, ostvaruju pravo parkiranja u ZONI 4 bez naknade.“

Nakon kraće rasprave Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Jadranka Andrijević nisu bili prisutni), donosi

O D L U K U

o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim otvorenim parkiralištima grada Rovinja – Rovigno

Ad – 16.

Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva nad komunalnim vodnim građevinama na području Grada Rovinja-Rovigno nije bilo potrebno posebno obrazlagati, te Vijeće bez rasprave, sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Jadranka Andrijević nisu bili prisutni), donosi

O D L U K U

o prijenosu prava vlasništva nad komunalnim vodnim građevinama na području Grada Rovinja-Rovigno

Ad – 17.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Talijanskog dječjeg vrtića “Naridola“ Rovinj - Rovigno – Giardino d' infanzia italiano “Naridola“ Rovinj – Rovigno nije bilo potrebno posebno obrazlagati, te Vijeće bez rasprave, sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Jadranka Andrijević nisu bili prisutni), donosi

ZAKLJUČAK

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Talijanskog dječjeg vrtića “Naridola“ Rovinj – Rovigno – Giardino d' infanzia italiano “Naridola“ Rovinj - Rovigno

Ad – 18.

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Rješenja o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno nije bilo potrebno posebno obrazlagati, te Vijeće bez rasprave, sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Jadranka Andrijević nisu bili prisutni), donosi

RJEŠENJE

o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno

Tajana Ujčić iz Pule-Pola imenuje se za vršiteljicu dužnosti ravnateljice Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno do imenovanja ravnatelja Muzeja Grada Rovinja-Rovigno – Museo della Città di Rovinj-Rovigno po raspisanom natječaju, a najduže do godinu dana.

Ad – 19.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gđu. Mirjanu Bratulić, pročelnicu Upravnog odjela za upravljanje imovinom i geodetske poslove da obrazloži prijedlog Zaključka o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području

Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“. U svojem obrazloženju pročelnica je ukazala na pogrešku koja se potkrala u rješenju te je potrebno izvršiti ispravak iznosa od „20.000,00 kn“ na iznos od „22.000,00 kn“.

Vijeće bez rasprave, sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Jadranka Andrijević nisu bili prisutni), donosi

Z A K L J U Č A K

o utvrđenju najpovoljnijeg ponuditelja na natječaju za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“

Ad – 20.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da ukratko obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju - Rovigno ulica Vijenac Braće Lorenzetto, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Jadranka Andrijević nisu bili prisutni) donosi

O D L U K U

o izmjeni i dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju - Rovigno ulica Vijenac Braće Lorenzetto

Ad – 21.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika gosp. Marka Paliagu da ukratko obrazloži prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, ulica Pusta, nakon čega Vijeće sa 14 glasova „za“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar i Jadranka Andrijević nisu bili prisutni) donosi

O D L U K U

o izmjeni i dopuni prometne signalizacije u gradu Rovinju-Rovigno, ulica Pusta

Završeno u 14,20 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić